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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Souhrn významných legislativních událostí
12.9. – 18.9.2011
Velký senát Nejvyššího soudu ve středu 14. září 2011 rozhodl, že české odvolací soudy nemohou
podmínečně zastavit stíhání obžalovaných lidí. Soudy musejí vždy rozhodnout, zda je člověk vinen
nebo nevinen, řekl agentuře Mediafax mluvčí NS Petr Knötig.

 
Vláda

14. září 2011

Vláda dala zelenou nařízení stanovujícímu pravidla pro finanční zajištění ekologických
škod
Kabinet Petra Nečase (ODS) na své středeční schůzi posvětil nařízení, které vymezuje pravidla pro
posuzování finančního zabezpečení firem v případě, že svými provozy způsobí ekologickou havárii.
Mediafaxu to uvedl informovaný zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Vláda vyslovila nesouhlas se senátním návrhem upravujícím zákon o Komoře daňových
poradců
Nečasův kabinet na své středeční schůzi vyslovil nesouhlas se senátním návrhem, který mění
pravidla pro svolávání a fungování valné hromady Komory daňových poradců a upravuje i podmínky,
kdy je komora usnášeníschopná. Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s jednáním vlády.

Nečasův kabinet podpořil odložení převodu financování sociálních služeb na kraje o dva
roky
Další dva roky by o proplácení výdajů souvisejících s poskytováním sociálních služeb mělo
rozhodovat ještě ministerstvo práce a sociálních věcí (MPSV), jednotlivé kraje až od roku 2014.
Senátní návrh zákona o sociálních službách, který změnu zavádí, vláda ve středu podle zdroje
Mediafaxu posvětila.

Vláda se seznámila s výsledky hospodaření českých zdravotních pojišťoven
Vláda Petra Nečase (ODS) na svém středečním jednání dostala výsledky loňského hospodaření
zdravotních pojišťoven - ministři se seznámili s výročními zprávami i účetními uzávěrkami všech
těchto institucí působících aktivně v České republice.

Vládní kabinet schválil nový pandemický plán
Kabinet Petra Nečase (ODS) na své středeční schůzi posvětil novou verzi českého pandemického
plánu, který koordinuje a určuje postupy nemocnic, krajských hygienických stanic, ministerstva
zdravotnictví a dalších institucí v případě pandemie chřipky. Mediafaxu to uvedl zdroj obeznámený s
jednáním.

Vláda schválila prodej nepotřebného majetku v Kolodějích
Vláda na svém středečním zasedání schválila přesun parcel v pražských Kolodějích, které nyní



spadají pod Úřad vlády, pod křídla Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Celkově jde
o pozemky o rozloze 11 370 metru čtverečních.

Nečasův kabinet přerušil projednávání církevních restitucí
Projednávání majetkového vyrovnání s církvemi a náboženskými společnostmi vláda na své středeční
schůzi přerušila, uvedl po schůzi kabinetu jeho 1. místopředseda a ministr zahraničí Karel
Schwarzenberg (TOP 09). Církve by se od státu měly podle návrhu dočkat celkem 75 miliard v
naturálním majetku a k tomu obdržet 59 miliard korun v hotovosti.

Návrh přidat ze státního rozpočtu 300 milionů korun na rychlíky a lokálky má podporu
vlády
Ministr dopravy Pavel Dobeš (VV) uspěl na středečním jednání vlády s návrhem řešení mezi vládou a
kraji na financování železniční dopravy v příštím roce. Šéf rezortu financí Miroslav Kalousek (TOP
09) označil plán přidat na rychlíky a lokálky 300 milionů korun ze státního rozpočtu za vstřícný.

Vláda přerušila jednání o bezplatných emisních povolenkách za 50 miliard korun
Ministr životního prostředí Tomáš Chalupa (ODS) bude muset s odesláním žádosti na bezplatné
přidělení emisních povolenek do Bruselu ještě počkat, vláda bod ve středu přerušila, oznámil po
zasedání její 1. místopředseda Karel Schwarzenberg (TOP 09). ČEZ a další výrobci elektřiny chtějí v
letech 2013 až 2020 získat přes 100 milionů povolenek zdarma.

Nečasův kabinet opět přerušil projednávání rozpočtu na příští rok
Kabinet premiéra Petra Nečase (ODS) na svém středečním zasedání po krátké debatě již podruhé
přerušil projednávání návrhu státního rozpočtu pro rok 2012, který počítá se schodkem ve výši 105
miliard korun. Po jednání vlády to uvedl její 1. místopředseda a ministr zahraničí Karel
Schwarzenberg (TOP 09).

Poslanecká sněmovna

15. září 2011

Předsedkyně sněmovny Němcová svolala na 22. září schůzi poslanců kvůli kauze ministra
Vondry
Poslanci se sejdou mimořádně ve čtvrtek 22. září, na schůzi mají mimo jiné projednat informace
ministra obrany Alexandra Vondry (ODS) k nákupu letadel CASA. Předsedkyně sněmovny Miroslava
Němcová (ODS) schůzi svolala na návrh skupiny opozičních poslanců, informoval ve čtvrtek mluvčí
Roman Žamboch.

Poslankyně VV Drastichová musí zaplatit pokutu 10 tisíc korun
Poslankyně strany Věci veřejné Jana Drastichová, která během jednání Poslanecké sněmovny 7. září
manipulovala s hlasovacím zařízením svých kolegů, bude muset zaplatit pokutu 10 tisíc korun. Ve
čtvrtek tak rozhodl mandátový a imunitní výbor sněmovny, informoval jeho předseda Jeroným Tejc
(ČSSD).

EU:

Barroso: Evropská komise brzy zveřejní návrhy na zavedení společných evropských
dluhopisů
14. září 2011 - Evropská komise (EK) v brzké době představí možnosti ohledně zavedení společných
evropských dluhopisů (eurobondů), sdělil ve středu předseda EK José Manuel Barroso. Zároveň ale



varoval, že takový krok nebude znamenat konec dluhové krize, informovala agentura Reuters.

Evropský parlament a země EU se dohodly na zpřísnění rozpočtových pravidel
15. září 2011 - Evropský parlament a členské státy EU se dohodly na zpřísnění rozpočtových
pravidel, které by měly zabránit budoucí dluhové krizi. Ve čtvrtek o tom informovalo polské
předsednictví a AFP.

Ministři EU požadují tresty pro rozpočtové hříšníky
16. září 2011 - Ministři financí států Evropské unie v pátek na zasedání v polském městě Wroclaw
schválili plán, podle něhož by Evropská komise mohla snáze potrestat státy, které porušují závazná
rozpočtová pravidla. Informuje o tom agentura Reuters.

Brusel chce rozhodovat o kontrole hranic
16. září 2011 - Evropská komise v pátek předložila návrh nových pravidel pro schengenský prostor
volného pohybu lidí, informuje zpravodajský portál European Voice. Návrh počítá s tím, že komise
bude rozhodovat o dočasném obnovení hraničních kontrol ve státech, které o to požádají.

Pozn.:

Ombudsman předložil během prvního roku ve funkci osm návrhů na změny zákonů
13. září 2011 - Během prvního roku ve funkci předložil ombudsman Pavel Varvařovský do
parlamentu osm doporučení na změny zákonů nebo legislativních procesů. Některé z nich se již
podařilo zavést do praxe, většinou dalších se pak poslanci zabývají v legislativním procesu, zjistila v
úterý agentura Mediafax.

HN: Vláda má tři plány na omezení tajných akcií
13. září 2011 - Ministerstvo spravedlnosti připravilo důležitou součást vládní protikorupční strategie.
Ministr spravedlnosti Jiří Pospíšil nabídne vládě tři způsoby, jak regulovat anonymní listinné akcie na
majitele, píší v úterním vydání Hospodářské noviny.

Nejvyšší soud rozhodl, že odvolací soudy nemohou podmínečně zastavit stíhání
obžalovaných
14. září 2011 - Velký senát Nejvyššího soudu ve středu rozhodl, že české odvolací soudy nemohou
podmínečně zastavit stíhání obžalovaných lidí. Soudy musejí vždy rozhodnout, zda je člověk vinen
nebo nevinen, řekl agentuře Mediafax mluvčí NS Petr Knötig.

Státní pozemkový úřad by mohl začít fungovat od roku 2013
14. září 2011 - Zákon, kterým chce ministerstvo zemědělství sloučit stávající Pozemkový fond a
Pozemkový úřad do jedné organizace, by měla vláda projednat do konce roku. Státní pozemkový
úřad by pak mohl fungovat od roku 2013, řekl ve středu Jaroslav Vítek, vrchní ředitel Ústředního
pozemkového úřadu.

Ústavní soud dal naději farnosti v Heřmanovicích, že po 62 letech získá od státu zabavený
majetek
14. září 2011 - Ústavní soud dal ve středu naději Římskokatolické farnosti v Heřmanovicích na
Bruntálsku, že se po 62 letech dočká neprávem zestátněného majetku. Farníci se totiž od roku 1949
až dosud marně domáhali soudního určení vlastnictví pro 15 parcel zemědělské půdy, které jim
zabavil komunistický režim.

LN: Ústavní soud zamítl první žalobu proti zdanění rent bývalých vojáků a policistů
15. září 2011 - Náladu pětačtyřiceti tisícovkám bývalých policistů, hasičů a vojáků zkazil nedávný



výrok Ústavního soudu. Ten neuznal žádost na zrušení části zákona, který od letošního prvního ledna
daní výsluhy patnácti procenty, informují ve čtvrtečním vydání Lidové noviny.

Novela o státním zastupitelství se přijme nejdříve v roce 2013, tvrdí nejvyšší státní
zástupce Zeman
18. září 2011 - Velká novela o státním zastupitelství, která například ruší vrchní státní zástupce,
bude přijata nejdříve v letech 2013 až 2014, řekl v neděli v pořadu Otázky Václava Moravce na
České televizi nejvyšší státní zástupce Pavel Zeman. Prosazuje proto, aby byla prozatím přijata menší
dílčí novela.

Zdroj: Mediafax.cz
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